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У наш час мікроелектроніка і комп’ютеризація набули широкого застосування не тільки в науці, але і повсякденному житті. Одно кристальні мікропроцесори використовуються навіть у пральних машинах, а в магазинах комп’ютер з’єднують з касовим апаратом для контролю за проданими товарами і підрахунком податку. При такому розвитку потрібно створення всіляких програм для мікропроцесорів, а найпростіший спосіб налагодження на емуляторі даного мікропроцесора.

Емулятори набагато зручніше при налагодженні, вони надають широке коло додаткових можливостей, у порівнянні з налагодженням безпосередньо на мікропроцесорі.

При налагодженні на емуляторі ми можемо бачити всю пам’ять мікропроцесора і вже дизассембловану програму, ми можемо виконувати програму покроково, а також при виникненні виняткових ситуацій(переповнення, ділення на 0, зациклення) ми можемо відразу ж визначити місце помилки і причини її виникнення.

У цей час емулятори набули широкого поширення. Вони застосовуються з метою контролю за правильністю роботи мікропроцесору або обчислювальної машини загалом на етапах конструювання.

Програма – емулятор повинна володіти наступними ха-ми: 

повністю відповідати архітектурі пристрою, що моделюється;
програма – емулятор повинна моделювати гранично жорсткі умови роботи фізичного пристрою;
програма повинна обробляти як можна більшу кількість станів фізичного пристрою;

програма повинна забезпечувати перевірку правильності роботи всіх блоків пристрою, що досліджуються.

Створенню такого емулятора цей курсовий проект і присвячується. 
1. НАВЧАЛЬНА ОБЧИСЛЮВАЛЬНА ЕОМ В2
1.1 Архітектура ЕОМ

EOM В2 представляє собою трьохадресну ЕОМ з можливістю  модифікації адрес. Структурна схема ЕОМ В2 приведена на мал.1. 

Основні вузли ЕОМ В2:

· оперативна пам’ять MEMORY місткістю 256 32-розрядних слів;

· регістр адреса чарунки пам’яті RA ;

· регістр слова RS для тимчасового зберігання обраної інформації;

· лічильник адреси команд SAK, призначений для зберігання адреси наступної команди;

· регістр команд RK;
· дешифратор коду операції DC;

· регістри R1 і R2 для зберігання операндів;

· регістр АС для запам’ятовування результату виконаної операції;
· арифметико-логічний пристрій АЛУ, безпосередньо виконуючий задану командою операцію;

· регістр признаків завершення виконання операції RP;

Регістр команд поділяється на наступні поля: код операції КОР       (біти 1-4), модифікатор адреси М (біти 5-8), базові адреси А1, А2, А3 першого, другого операнда та результату.

Модифікатор адреси М адресує одну з перших 16 чарунок пам’яті, у якій зберігається чарунка модифікації. До складу чарунки модифікації входять: лічильник повторень SP (біти 1-8), модифікатор адреси  першого операнда МА1 (біти 9-16), модифікатор адреси другого операнда МА2     (біти 17-24) та модифікатор адреси результату МА3 (біти 25-32). Виконуючі адреси, по яким з пам’яті обираються операнди та записується результат, формуються шляхом складання змісту бітів 9-32 чарунки модифікайії з полями А1, А2, А3 регістру команди:     

А1исп=А1+(МА1); А2исп=А2+(МА2); А3исп=А3+(МА3)

Система команд ЕОМ В2 приведена у табл.1, до її складу входять наступні групи команд:

· арифметико-логічні команди: “складання”, “віднімання”, “множення”, “ділення”, “кон’юнкція”, “диз’юнкція”, “заперечення”, “віднімання модулів”, “сума по модулю 2”;

· команди здвигу: “здвиг враво логічний”;

· команди зміни ходу програми: “зупин”, “бузумовний перехід”, “умовний перехід”, “кінець циклу”, “звернення до підпрограми”;

В команді “зупин” біти 5-32 не використовуються.

Операція “здвиг вправо” здійснюється на число разрядів, вказане в дресному полі А2 після його модифікації, тобто виконуюча адреса А2исп є безпосереднім операндом. При логічному здвигу разряди, що звільнюються, заповнюються нулем.
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Мал.1. Структурна схема ЕОМ В2.

Таблиця 1. Система команд ЕОМ В2.

	КОР
	Найменування
	Ознаки
	Виконання

	
	
	S
	Z
	C
	E
	

	0000
	Зупинка
	-
	-
	-
	-
	

	0001
	Складання
	+
	+
	+
	-
	(A1
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)+(A2
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)(  A3
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	0010
	Віднімання
	+
	+
	+
	-
	(A1
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)-(A2
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)(  A3
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	0011
	Множення
	+
	+
	+
	-
	(A1
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)*(A2
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)(  A3
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	0100
	Ділення
	+
	+
	+
	-
	 (A1
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)div(A2
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)(  A3
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	0101
	Кон’юнкція
	+
	+
	-
	-
	 (A1
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) and (A2
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)( A3
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	0110
	Диз’юнкція
	+
	+
	-
	-
	 (A1
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) or (A2
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)(  A3
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	0111
	Заперечення
	+
	+
	-
	-
	 not(A1
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)(  A3
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	1000
	Віднімання модулів
	+
	+
	+
	-
	|(A1
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)|-|(A2
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)|(  A3
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	1001
	Сума по модулю 2
	+
	+
	-
	-
	 (A1
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) xor (A2
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)(  A3
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	1010
	Здвиг вправо логічний
	+
	+
	-
	-
	             A2
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(A1
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) ( A3исп

	1011
	Звертання до підпрограми 
	-
	-
	-
	-
	(SAK)(A3исп; A1исп(SAK

	1100
	Умовний перехід
	-
	-
	-
	- 
	            Див. опис 

	1101
	Безумовний перехід
	-
	-
	-
	-
	А1исп(SAK 

	1110
	Кінець циклу
	-
	-
	-
	+
	Див. текст 

	1111
	Повернення з підпрограми
	-
	
	-
	-
	(А3исп)(SAK 


1.2 Принцип роботи ЕОМ

Виконання команди починається з завантаження даної команди в регістр RK. При цьому значення лічильника адреси команди SAK передається в RA, значення RA вказує номер чарунки пам’яті, вміст якої вибирається в регістр слова RS, а потім переписується в регістр команд RK. Далі в регістрі RK виділення полей даної команди: КОР, М, А1, А2, А3. Тип операції, яку необхідно виконати, визначає дешифратор DC в залежності від значення коду операції. 

Для підготовки виборки наступної команди значення лічильника адреси збільшується на одиницю.

У всіх інших командах, крім команди “кінець цикла”, відбувається формування виконавчих адрес А1исп, А2исп, А3исп. При цьому значенні поля М (біти 5-8 RK) передається в RA, чарунка пам’яті з адресою, заданим RA, через буферний регістр RS поступає в регітр R1, поля А1, А2, А3        (біти 9-32) передаються в біти 9-32 регістру R2. АЛУ здійснює складання бітів 9-32 регістрів R1 і  R2, при цьому блокуються переноси із 17 та 25 біту. Результат складання через регістр АС повертається в біти 9-32 регітра команди RK. 
Після виконання виконавчих адрес в арифметико-логічних командах відбувається вибірка з пам’яті операндів. При цьому значення А1исп       (біти 9-16 RK) передається в RA, зміст чарунки MEMORY  (RA) через регістр RS поступає в регістр R1; А2исп (біти 17-24 RK) передається в RA, зміст MEMORY  (RA) через RS поступає в R2.

АЛУ виконує операцію, задану кодом КОР, над значеннями регістрів R1 і  R2. Результат виконання операції записується в АС. По значенню результату формуються ознаки S, Z та C регістру RP. Ознака S=1, якщо результат операції менше нуля, ознака Z=1 при нульовому результаті операції; ознака С=1, якщо виникає ситуація переповнення регістру АС.

На кінцевому етапі виконання команди значення А3исп (біти 25-32) передається в RA, та зміст регістру АС через буферний регістр RS записується в чарунку пам’яті, адреса якої задана в RA.

В команді “безумовний перехід” після виконання виконавчих адрес значення А1исп передається в SAK.   

В команді “умовний перехід” аналізується значення бітів регістру RP. Якщо ознака S=1, значення А1исп передається в SAK; якщо ознака Z=1, значення А2исп передається в  SAK; якщо S=0 та Z=0, в SAK передається значення А3исп.

В команді “звертання до підпрограми” значення А3исп передається в RA та зміст SAK запам’ятовується в бітах 25-32 чапунки пам’ті з адресою, заданою в RA. Потім значення А1исп перписується в SAK.  

При виконанні команди “повернення з підпрограми” значення А1исп передається в RA, по ньому обирається чарунка пам’яті, та адреса повернення з бітів 25-32 цієї чарунки через регістр RS передається в SAK.

При виконанні команди “кінець цикла” значення поля М (біти 5-8 RK) поступає в регістр RA; по адресі, що поступила в RA, обирається чарунка пам’яті, зміст якої через RS завантажується в регістр R1. Значення адреси А1 команди “кінець цикла” передається в RA, по цій адресі обирається чарунка пам’яті, біти 9-16, 17-24, 25-32, якій інтерпритуються як модифікатори адрес МА1, МА2, МА3. Зміст вказаної чарунки через регістр RS пересилається в біти 9-32 регістру R2. Одночасно в біти 1-6 регістру R2 записуються одиниці. При складанні в АЛУ змісту регістрів R1 та R2 переноси між полями блокуються, в результаті складання перших восьми разрядів відбувається віднімання одиниці із значення лічильника повторень SP. Як тільки значення SP стане від’ємним, виробляється ознака Е=1; інакше Е=0, зміст АС записується в пам’ять по адресі, заданій в полі М RK. Після цього перевіряється ознака Е: якщо Е=0, то А2 передається в SAK, в іншому випадку в SAK передається А3.

2  ПРОГРАМУВАННЯ В КОДАХ НАВЧАЛЬНОЇ ЕОМ.

2.1 Використана мнемоніка

Мнемоніка команд записана в таблиці 2.

    Таблиця 2. Мнемокоди команд 

	    КОП
	Найменування
	Мнемокод

	0000
	Зупинка
	HALT

	0001
	Складення
	ADD

	0010
	Віднімання
	SUB

	0011
	Множення
	MUL

	0100
	Ділення
	DIV

	0101
	Кон’юнкція
	AND

	0110
	Діз’юнкція
	OR

	0111
	Відмовлення
	NOT

	1000
	Віднімання модулів
	MODULSUB

	1001
	Складення модулів
	XOR

	1010
	Зсув вправо логічний 
	SHR

	1011
	Звернення до п/п
	CALL

	1100
	Условний перехід
	JMPX

	1101
	Безусловний перехід
	JMP

	1110
	Кінець циклу
	LOOP

	1111
	Повернення з п/п
	RET


2.2 Програмування формул.

  У тестовому прикладі 1 виконується програмування формули.

Тест№1
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 a=20    b=-10   y=-1031
00110000 00100001 00100001 00011110    06010220436   Mul 0,33,33,30

00110000 00100100 00011110 00011110    06011017036   Mul 0,36,30,30

00010000 00100001 00100010 00011111    02010221037   Add 0,33,34,31

00110000 00100101 00011111 00011111    06011217437   Mul 0,37,31,31

00010000 00011110 00011111 00011110    02007417436   Add 0,30,31,30

00110000 00100010 00100010 00011111    06010421037   Mul 0,34,34,31

00100000 00100001 00011111 00011111    04010217437   Sub 0,33,31,31

01000000 00011110 00011111 00011110    10007417436   Div 0,30,31,30

00100000 00011110 00100000 00100011    04007420043   Sub 0,30,32,35

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   Halt 0,0,0,0

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   buf

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   buf2

00000000 00000000 00000011 11101000    00000001750   const 1000

00000000 00000000 00000000 00010100    00000000024   a=20

11111111 11111111 11111111 11110110    77777777766   b=-10

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   y=0

00000000 00000000 00000000 00000011    00000000003   const 3

00000000 00000000 00000000 10000000    00000000200   const 128

Тест№2
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        i = 1..3;  x[1] = -100 ;   x[2] = 100 ;   x[3] = 120

        a = 100 ;  y[1] = -200 ;   y[2] = 100 ;   y[3] = 2400
00000010 00000000 00000000 00000000    00200000000   Counter

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   

00100001 00011011 00100010 00011110    04106621036   Sub 1,27,34,30

11000000 00010010 00010100 00010110    30004412026   JmpX 0,18,20,22

00100010 00011110 00000000 00011111    04207400037   Sub 2,30,0,31

11010000 00010111 00000000 00000000    32005600000   Jmp 0,23,0,0

00010011 00011011 00000000 00011111    02306600037   Add 3,27,0,31

11010000 00010111 00000000 00000000    32005600000   Jmp 0,23,0,0

00110011 00011011 00011110 00011111    06306617037   Mul 3,27,30,31

11100001 00100011 00011000 00011000    34110614030   Loop 1,35,24,24

11100010 00100100 00011011 00011001    34211015431   Loop 2,36,27,25

11100011 00100101 00010000 00011010    34311210032   Loop 3,37,16,26

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   Halt 0,0,0,0

11111111 11111111 11111111 10011100    37777777634   x[1]=-100

00000000 00000000 00000000 01100100    00000000144   x[2]=100

00000000 00000000 00000000 01111000    00000000170   x[3]=120

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   buf

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   y[1]=0

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   y[2]=0

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   y[3]=0

00000000 00000000 00000000 01100100    00000000144   a=100

00000000 00000001 00000000 00000000    00000200000   const1

00000000 00000000 00000000 00000001    00000000001   const2

00000000 00000001 00000000 00000001    00000200001   const3

Тест№3

Y = (a shr 3) and b or (not c) xor (d shr 2)

z = (m shr 3) and n or (not p) xor (y shr 2)

a=ABC08FC97 b=12EC38F4 C=563F2ECD D=4950F036 

M=ABCDEF01 N=12345678 P=FEA97643 Q=345ABC01

00000000 00010101 00000000 00010101    00005200025   KB2.2

00000000 00010101 00010101 00010101    00005212425   KB2.1

00000000 00010000 00000000 00010000    00004000020   KB1.2

00000000 00010000 00010000 00010000    00004010020   KB1.1

10101011 00001000 11111100 10010111    25302176227   a=AB08FC97

00010010 11101100 00111000 11110100    02273034364   b=12EC38F4

01010110 00111111 00101110 11001101    12617627315   c=563F2ECD

01001001 01010000 11110000 00110110    11124170066   d=4950F036

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   y=0

10101011 11001101 11101111 00000001    25363367401   m=ABCDEF01

00010010 00110100 01010110 01111000    02215053170   n=12345678

11111110 10101001 01110110 01000011    37652273103   p=FEA97643

00110100 01011010 10111100 00000001    06426536001   q=345ABC01

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   z=0

10101110 00000000 00000011 00000000    25600001400   Shr 14,0,3,0

01011111 00000000 00000001 00000000    13700000400   And 15,0,1,0

01111111 00000010 00000000 00000010    17700400002   Not 15,2,0,2

01101111 00000000 00000010 00000000    15700001000   Or 15,0,2,0

10101110 00000011 00000010 00000011    25600601003   Shr 14,3,2,3

10011111 00000000 00000011 00000100    23700001404   Xor 15,0,3,4

11110000 00000000 00000000 00100001    36000000041   Ret 0,0,0,33

00000000 00000000 00000000 00000000    00000000000   Halt 0,0,0,0

10110000 00011010 00000000 00100001    26006400041   Call 0,26,0,33

00010000 00001101 00000000 00001111    02003200017   Add 0,13,0,15

00010000 00001100 10000000 00001110    02003100016   Add 0,12,128,14

10110000 00011010 00000000 00100001    26006400041   Call 0,26,0,33
3. ПРОГРАМНА МОДЕЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ЕОМ

3.1 Опис програми

Емулятор реалізований у виді модульної структури і складається з 5 модулів. Головна програма – Emulat.exe З її допомогою здійснюється діалог між всіма модулями, вибір режиму роботи емулятора, формування меню программи, а також робота емулятора в цілому.

У модулі DesUnit.pas описана програмна модель емулятору: пам’ять та регістри, а також деякі змінні, які використовуються в усіх модулях. 

У модулі BasUnit.pas записані усі процедури для роботи з емулятором: переведення із числа у строку і назад, очистка пам’яті та регістрів, також є процедури, необхідні для формування інтерфейсу емулятора: організація скролінгу, формування на екрані рамок і т.п.

У модулі Cmdunit.pas  написані процедури АЛП, процедура формування виконуючого адреса, процедури виконання перехіду та роботи з підпрограмами, також процедура формування RP та ін.   

У модулі Inpunit.pas реалізованіе завантаження тестових прикладів із зовнішніх файлів.
У модулі Winunit.pas реалізован інтерфейс користувача.
3.2  Технічні характеристики програми.

Програма містить 5 модулів та файл проекту.

Файли з текстом програми мають сумарний об’єм 28 004 байтів.

Виконавчий файл EMULATOR.EXE має розмір 446 464 байтів.
ВИСНОВОК

    Я виконав курсову роботу, і придбав навички в програмуванні мовою Delphi. Я розібрався з особливостями роботи процесора EOM В2 і розробив кілька простих тестів для перевірки правильності роботи програми. Виконавши цю роботу, я зміцнив свої знання в принципах функціонування процесора й у цілому всієї системи, поліпшив навички в програмуванні і став краще розуміти пристрій EOM.
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ДОДАТОК А. ТЕКСТ ПРОГРАМИ

Модуль з перемінними. DesUnit.pas

unit DesUnit; { Глобальные описания констант,типов и переменных }

interface
const
  MaxAddress = 255;   { максимальный адрес оперативной памяти }

  MaxNumber = 2147483647.0;

Type

  set4   = set of 1..4;         { описания типов }

  set8   = set of 1..8;         { для памяти и регистров }

  set32  = set of 1..32;

  RKType = record               { тип регистра команд }

    KOP : set4;                 { код операции }

     MA : set4;                 { модификатор адреса }

     A1 : set8;                 { адрес первого операнда }

     A2 : set8;                 { адрес второго операнда }

     A3 : set8;                 { адрес результата }

  end;

  MemoryType = array[0..MaxAddress] of set32; { тип памяти }

  String3  = string[3];

  String11 = string[11];

  String32 = string[32];

Var
  A1isp,                    { исполнительные адреса }

  A2isp,

  A3isp,

  SAK,                      { счетчик адреса команд }

  RA     : byte;            { регистр адреса }

  RS : set32;               { регистр слова }

  RP : set4;                { регистр признаков }

  RK : RKType;              { регистр команд }

  R1,

  R2,                       { операционные регистры }

  AC : set32;               { регистр результата }

  Number1,

  Number2 : longint;        { численные значения операндов }

  CondExec : boolean;       { признак выполнения маш.программы }

  Prepared: boolean;

  ErrorStr : string;

  Memory : MemoryType;      { оперативная память }

  TestFile : text;          { файл исходных данных }

implementation

end.
unit BasUnit;

interface

uses DesUnit;

  function FromSetToLongint(const Operand:set32):longint;

  function FromLongintToSet(const Operand:longint):set32;

  function FromSetToByte(const Operand:set8):byte;

  function FromByteToSet(const Operand:byte):set8;

  function FromSetToH(const Operand:set4):byte;

  function FromSetToRK(x: set32):RKType;

  function FromLongintToStr(l : longint): string;

  function FromByteToStr(l : Byte): string;

  function FromSetToStr(x: Set32):string;

  procedure Restart;

implementation

function FromSetToLongint(const Operand:set32):longint;

{ ¦ЁхюсЁрчютрэшх шч ьэюцхёЄтр т ўшёыю }

type

  set32x = set of 0..31;

var

  i: byte;

  x: set32x;

  res: longint absolute x;

begin

  x:=[];

  for i:=1 to 32 do

    if i in Operand then

      x:=x+[32-i];

  FromSetToLongint:=res;

end; { FromSetToLongint }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromLongintToSet(const Operand:longint):set32;

{ ¦ЁхюсЁрчютрэшх шч ўшёыр т ьэюцхёЄтю }

type

  set32x = set of 0..31;

var

  i: byte;

  x: set32x absolute Operand;

  res: set32;

begin

  res:=[];

  for i:=0 to 31 do

    if i in x then

      res:=res+[32-i];

  FromLongintToSet:=res;

end; { FromLongintToSet }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromSetToByte(const Operand:set8):byte;

{ ¦ЁхюсЁрчютрэшх шч ьэюцхёЄтр т ўшёыю }

type

  set8x = set of 0..7;

var

  i: byte;

  x: set8x;

  res: byte absolute x;

begin

  x:=[];

  for i:=1 to 8 do

    if i in Operand then

      x:=x+[8-i];

  FromSetToByte:=res;

end; { FromSetToByte }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromByteToSet(const Operand:byte):set8;

{ ¦ЁхюсЁрчютрэшх шч ўшёыр т ьэюцхёЄтю }

type

  set8x = set of 0..7;

var

  i: byte;

  x: set8x absolute Operand;

  res: set8;

begin

  res:=[];

  for i:=0 to 7 do

    if i in x then

      res:=res+[8-i];

  FromByteToSet:=res;

end; { FromByteToSet }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromSetToH(const Operand:set4):byte;

{ ¦ЁхюсЁрчютрэшх шч ьэюцхёЄтр т ўшёыю }

type

  set8x = set of 0..7;

var

  i: byte;

  x: set8x;

  res: byte absolute x;

begin

  x:=[];

  for i:=1 to 4 do

    if i in Operand then

      x:=x+[4-i];

  FromSetToH:=res;

end;

{ -------------------------------------------------------------- }

Function FromSetToRK(x: set32):RKType;

var

  i: byte;

begin

  Result.KOP:=[];

  for i:=1 to 4 do

    if i in x then

      include(Result.KOP,i);

  Result.MA:=[];

  for i:=5 to 8 do

    if i in x then

      include(Result.MA,i-4);

  Result.A1:=[];

  for i:=9 to 16 do

    if i in x then

      include(Result.A1,i-8);

  Result.A2:=[];

  for i:=17 to 24 do

    if i in x then

      include(Result.A2,i-16);

  Result.A3:=[];

  for i:=25 to 32 do

    if i in x then

      include(Result.A3,i-24);

end; { FromSetToRK }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromLongintToStr(l : longint): string;

begin

  str(l, Result);

  while Length(Result) < 11 do

    result:=Result+' ';

end; { FromLongintToStr }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromByteToStr(l : Byte): string;

begin

  str(l, Result);

  while Length(Result) < 3 do

    result:=Result+' ';

end; { FromByteToStr }

{ -------------------------------------------------------------- }

function FromSetToStr(x: Set32):string;

var

  i : byte;

begin

  Result:='';

  for i:=1 to 32 do

    begin

      if (i-1) mod 8 = 0 then

        Result:=Result+' ';

      if i=5 then

        Result:=Result+' ';

      if i in x then

        Result:=Result+'1'

      else

        Result:=Result+'0';

    end;

end; { FromSetToStr }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Restart;

var

  i: byte;

begin

  for i:=0 to MaxAddress do

    Memory[i]:=[];

  R1:=[];

  R2:=[];

  AC:=[];

  RS:=[];

  RA:=0;

  SAK:=0;

  A1isp:=0;

  A2isp:=0;

  A3isp:=0;

  RP:=[];

  RK.KOP:=[];

  RK.MA:=[];

  RK.A1:=[];

  RK.A2:=[];

  RK.A3:=[];

  Prepared:=false;

  CondExec:=false;

end; { Restart }

end.
Unit WorkUnit;

interface

uses DesUnit,BasUnit, CmdUnit;

  procedure PrepareCmd;

implementation

procedure PrepareCmd;

{ Расчет адресов с учетом модификатора }

var

  x : RKType absolute RS;

  y : RKType absolute R2;

  z : RKType absolute AC;

begin

  RA:=FromSetToByte(RK.MA);

  if RA <> 0 then

    begin

      RS:=Memory[RA];

      R1:=RS;

      y.KOP:=[];

      y.MA:=[];

      y.A1:=RK.A1;

      y.A2:=RK.A2;

      y.A3:=RK.A3;

      RunCmd(1);  //  Add;

      RK.A1:=z.A1;

      RK.A2:=z.A2;

      RK.A3:=z.A3;

    end;

  RA:=FromSetToByte(RK.A1);

  RS:=Memory[RA];

  R1:=RS;

  RA:=FromSetToByte(RK.A2);

  RS:=Memory[RA];

  R2:=RS;

end; { PrepareCmd }

{ -------------------------------------------------------------- }

end.
Unit CmdUnit;

interface

  uses DesUnit,BasUnit, Dialogs;

  function Step:boolean;

  procedure MakeAisp;

  procedure PrepareCmd;

implementation

procedure HaltProc;

begin

  CondExec:=false;

  Prepared:=false;

end;

procedure Add;

var

  op1,op2: longint;

  res: real;

  tmp: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  res:=op1+op2;

  AC:=FromLongintToSet(op1+op2);

  tmp:=FromSetToLongint(AC);

  if tmp = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if tmp < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if tmp > 0 then

    exclude(RP,1);

  if (res<-MaxNumber-1) or (res>MaxNumber) then

    include(RP,3)

  else

    exclude(RP,3);  

end; { Add }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Sub;

var

  op1,op2: longint;

  res: real;

  tmp: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  res:=op1-op2;

  AC:=FromLongintToSet(op1-op2);

  tmp:=FromSetToLongint(AC);

  if tmp = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if tmp < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if tmp > 0 then

    exclude(RP,1);

  if (res<-MaxNumber-1) or (res>MaxNumber) then

    include(RP,3)

  else

    exclude(RP,3);

end; { Sub }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Mul;

var

  op1,op2: longint;

  res: real;

  tmp: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  res:=op1*op2;

  AC:=FromLongintToSet(op1*op2);

  tmp:=FromSetToLongint(AC);

  if tmp = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if tmp < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if tmp > 0 then

    exclude(RP,1);

  if (res<-MaxNumber-1) or (res>MaxNumber) then

    include(RP,3)

  else

    exclude(RP,3);

end; { Mul }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Divide;

var

  op1,op2: longint;

  res: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  if op2 = 0 then

    begin

      CondExec:=false;

      ErrorStr:='Деление на нуль по адресу '+FromByteToStr(SAK);

      Showmessage(ErrorStr);

      Prepared:=false;

      exit

    end;

  res:=op1 div op2;

  AC:=FromLongintToSet(res);

  if res = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if res < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if res > 0 then

    exclude(RP,1);

end; { Divide }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Conjunct;

var

  op1,op2,res: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  res:=op1 and op2;

  AC:=FromLongintToSet(res);

  if res = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if res < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if res > 0 then

    exclude(RP,1);

end; { Conjunct }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Disjunct;

var

  op1,op2,res: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  res:=op1 or op2;

  AC:=FromLongintToSet(res);

  if res = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if res < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if res > 0 then

    exclude(RP,1);

end; { Disjunct }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure NotProc;

var

  op1,res: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  res:= not op1;

  AC:=FromLongIntToSet(res);

  if res = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if res < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if res > 0 then

    exclude(RP,1);

end; { NotProc }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure SubModul;

var

  op1,op2: longint;

  res: real;

  tmp: longint;

begin

  op1:=Abs(FromSetToLongint(R1));

  op2:=Abs(FromSetToLongint(R2));

  res:=op1-op2;

  AC:=FromLongintToSet(op1-op2);

  tmp:=FromSetToLongint(AC);

  if tmp = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if tmp < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if tmp > 0 then

    exclude(RP,1);

  if (res<-MaxNumber-1) or (res>MaxNumber) then

    include(RP,3)

  else

    exclude(RP,3);

end; { SubModul }

{ ------------------------------------------------------------- }

procedure AddModul2;

var

  op1,op2,res: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToLongint(R2);

  res:=op1 xor op2;

  AC:=FromLongintToSet(res);

  if res = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if res < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if res > 0 then

    exclude(RP,1);

end; { AddModul2 }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure ShrLogical;

var

  op1,op2,res: longint;

begin

  op1:=FromSetToLongint(R1);

  op2:=FromSetToByte(RK.A2);

  res:= op1 shr op2;

  AC:=FromLongintToSet(res);

  if res = 0 then           { признак Z }

    include(RP,2)

  else

    exclude(Rp,2);

  if res < 0 then           { признак S }

    include(RP,1);

  if res > 0 then

    exclude(RP,1);  

end; { ShrLogical }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure ToSubRoutine;

begin

  RS:=FromLongintToSet(SAK);

  RA:=FromSetToByte(RK.A3);

  Memory[RA]:=RS;

  SAK:=FromSetToByte(RK.A1);

  Dec(SAK);

end; { ToSubRoutine }

{ --------------------------------------------------------------- }

procedure JumpUS;

begin

  if 1 in RP then  // S=1

    begin

      RA:=FromSetToByte(RK.A1);

      SAK:=RA;

      Dec(SAK);

    end;

  if 2 in RP then  // Z=1

    begin

      RA:=FromSetToByte(RK.A2);

      SAK:=RA;

      Dec(SAK);

    end;

  if (not (1 in RP)) and (not (2 in RP)) then

    begin

      RA:=FromSetToByte(RK.A3);

      SAK:=RA;

      Dec(SAK);

    end;

end; { JumpUS }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure Jump;

begin

  RA:=FromSetToByte(RK.A1);

  SAK:=RA;

  Dec(SAK);

end; { Jump }

{ -------------------------------------------------------------- }

Procedure Loop;

var

  i : byte;

  op1,op2: set32;

begin

  RA:=FromSetToH(RK.MA);

  RS:=Memory[RA];

  op1:=RS;

  RA:=FromSetToByte(RK.A1);

  RS:=Memory[RA];

  op2:=RS;

  R1:=[];               { 1..8 }

  for i:=1 to 8 do

    if i in op1 then

      Include(R1,i+24);

  R2:=[];

  for i:=25 to 32 do

    include(R2,i);

  Add;

  for i:=25 to 32 do

    if i in AC then

      Include(op1,i-24)

    else

      Exclude(op1,i-24);  

  R1:=op1;              { 25..32 }

  R2:=[];

  for i:=25 to 32 do

    if i in op2 then

      Include(R2,i);

  Add;

  for i:=25 to 32 do

    if i in AC then

      include(op1,i)

    else

      exclude(op1,i);

  R1:=op1;              { 17..24 }

  R2:=[];

  for i:=17 to 24 do

    if i in op2 then

      Include(R2,i);

  Add;

  for i:=17 to 24 do

    if i in AC then

      include(op1,i)

    else

      exclude(op1,i);

  R1:=op1;              { 9..16 }

  R2:=[];

  for i:=9 to 16 do

    if i in op2 then

      Include(R2,i);

  Add;

  for i:=9 to 16 do

    if i in AC then

      include(op1,i)

    else

      exclude(op1,i);

  R1:=op1;

  R2:=[];

  Add;

  RA:=fromSetToH(RK.MA);

  RS:=AC;

  Memory[RA]:=RS;

  if 1 in AC then

    begin

      include(RP,4);

      SAK:=FromSetToByte(RK.A3);

      Dec(SAK)

    end

  else

    begin

      exclude(RP,4);

      SAK:=FromSetToByte(RK.A2);

      Dec(SAK)

    end;

end; { Loop }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure FromSubRoutine;

begin

  RA:=FromSetToByte(RK.A3);

  RS:=Memory[RA];

  SAK:=FromSetToLongint(RS);

end; { FromSubRoutine }

{ ----------------- * * * * * * * * * * * * -------------------- }

procedure MakeAisp;

{ Расчет адресов с учетом модификатора }

var

  op2 : set32;

  i : byte;

begin

  if RK.MA <> [] then

    begin

      RA:= fromSetToH(RK.MA);

      RS:=Memory[RA];

      R1:=RS;

      { A1 }

      op2:=[];

      for i:=1 to 8 do

        if i in RK.A1 then

          include(op2,i+8);

      R2:=op2;

      Add;

      RK.A1:=[];

      for i:=1 to 8 do

        if (i+8) in AC then

          include(RK.A1,i);

      { A2 }

      op2:=[];

      for i:=1 to 8 do

        if i in RK.A2 then

          include(op2,i+16);

      R2:=op2;

      Add;

      RK.A2:=[];

      for i:=1 to 8 do

        if (i+16) in AC then

          include(RK.A2,i);

      { A3 }

      op2:=[];

      for i:=1 to 8 do

        if i in RK.A3 then

          include(op2,i+24);

      R2:=op2;

      Add;

      RK.A3:=[];

      for i:=1 to 8 do

        if (i+24) in AC then

          include(RK.A3,i);

    end;

end; { MakeAisp }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure PrepareCmd;

begin

  RA:=FromSetToByte(RK.A1);

  RS:=Memory[RA];

  R1:=RS;

  RA:=FromSetToByte(RK.A2);

  RS:=Memory[RA];

  R2:=RS;

end; { PrepareCmd }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure RunCmd(Index: byte);

begin

  if Index <> 14 then // В команде Конец Цикла модификатор считать не нужно

    MakeAisp;

  PrepareCmd;

  case Index of

    0: HaltProc;

    1: Add;

    2: Sub;

    3: Mul;

    4: Divide;

    5: Conjunct;           // And

    6: Disjunct;           // Or

    7: NotProc;            // Not

    8: SubModul;           //

    9: AddModul2;          // Xor

    10: ShrLogical;

    11: ToSubRoutine;

    12: JumpUS;

    13: Jump;

    14: Loop;

    15: FromSubRoutine;

  end;

  if (Index > 0) and (Index < 11) then

    begin

      RS:=AC;

      RA:=FromSetToByte(RK.A3);

      Memory[RA]:=RS;

    end;  

end; { RunCmd }

{ -------------------------------------------------------------- }

function step: boolean;

var

  cmd: byte;

begin

  Result:=False;

  if CondExec and prepared then

    begin

      Result:=true;

      RA:=SAK;

      RS:=Memory[RA];

      RK:=FromSetToRK(RS);

      cmd:=FromSetToH(RK.KOP);

      RunCmd(cmd);

      if not CondExec then

        Result:=false

      else

        inc(SAK);  

    end;

end; { step }

{ -------------------------------------------------------------- }

end.
unit InpUnit;

interface

uses DesUnit, BasUnit, Dialogs;

  function InpStrToSet(st : string11) : set32;

  procedure FormatStr(var s : string);

  procedure LoadTest;

implementation

const

  Decemial = '0123456789';

  Dig = '01234567';

  Bin : array[1..8] of string3 =

    ('000','001','010','011','100','101','110','111');

var

  InpErr: boolean;

function InpStrToSet(st : string11) : set32;

{ Преобразование строки из входного файла в множество }

var

  s : string32;

  i : byte;

begin

  Result:=[];

  s:=Bin[Pos(st[1],Dig)];

  Delete(s,1,1);

  for i:= 2 to 11 do

    s:= s + Bin[Pos(st[i],Dig)];

  for i:=1 to 32 do

    if s[i]='1' then

      Result:=Result+[i];

end; { InpStrToSet }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure FormatStr(var s : string);

var

  k : byte;

  s1:string;

begin

  s1:=s;

  k:=pos(';',s1);

  if k<>0 then

    delete(s1,k,Length(s)-k+1);

  while (Length(s1)<>0) and (pos(s1[1],Decemial) = 0) do

    delete(s1,1,1);

  while (Length(s1)<>0) and (pos(s1[Length(s1)],Decemial) = 0) do

    delete(s1,Length(s1),1);

  if length(s1) > 11 then
    begin
      ErrorStr:='Слишком длинное поле памяти в тестовом примере.'+#10+#13+

                'Откорректируйте входной файл!';

      InpErr:=true;

      Showmessage(ErrorStr);

      exit;

    end;

  s:=s1;

end; { FormatStr }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure LoadTest;

const

  NfMax = 200;  { максимальное кол-во строк в текстовом файле }

type

  FileStringAr = array[1..NfMax] of string;

var

  s    : string;

  code : integer;

  k    : byte;

  Sf: FileStringAr;

  nf : byte;

  i,j : byte;

begin
  Restart; { очистка памяти и регистров }

  nf:=0;

  InpErr:=false;

  while not EOF(TestFile) do

    begin

      inc(nf);

      ReadLn(TestFile,s);

      FormatStr(s); { удаление коментариева и т.д. }

      Sf[nf]:=s

    end;

  CloseFile(TestFile);

  i:=1;

  While i <= nf do

    begin

      if Length(Sf[i]) = 0 then

        begin

          for j:=i to nf-1 do

            Sf[j]:=sf[j+1];

          Dec(nf)

        end

      else

        inc(i)

    end;

  if (nf=0) or (nf > NfMax) then

    begin
      ErrorStr:='Входной файл пуст или слишком велик!';

      InpErr:=true;

      Showmessage(ErrorStr);

      exit

    end;

  val(Sf[1], k, code);

  if code <> 0 then

    begin
      ErrorStr:='Ошибка формата входных данных в'+#10+#13+Sf[1];

      InpErr:=true;

      Showmessage(ErrorStr);

      exit;

    end;

  val(Sf[2], SAK, code);

  if (code <> 0) or (SAK < 16) then

    begin

      ErrorStr:='Ошибка формата SAK, возможно он меньше 16';

      InpErr:=true;

      Showmessage(ErrorStr);

      exit;

    end;

  if (k+nf-3) > 255 then

    begin

      ErrorStr:='Входной файл слишком велик!';

      InpErr:=true;

      Showmessage(ErrorStr);

      exit

    end;

  if not InpErr then

    begin

      for i:=3 to nf do

        begin

          Memory[k]:= InpStrToSet(Sf[i]);

          inc(k);

        end;

      Prepared:=true;

    end

  else

    Restart;

end; { LoadTest }

end.
unit WinUnit;

interface

uses

  Windows, Messages, SysUtils, Variants, Classes, Graphics, Controls, Forms,

  Dialogs, StdCtrls,

  DesUnit,BasUnit,InpUnit, CmdUnit, Menus, ComCtrls;

type

  TForm1 = class(TForm)

    MemListBox: TListBox;

    Label2: TLabel;

    Label3: TLabel;

    Label4: TLabel;

    Label5: TLabel;

    Label6: TLabel;

    Label7: TLabel;

    Label8: TLabel;

    MainMenu1: TMainMenu;

    e1: TMenuItem;

    est11: TMenuItem;

    est21: TMenuItem;

    est31: TMenuItem;

    N1: TMenuItem;

    Other1: TMenuItem;

    Run1: TMenuItem;

    Step1: TMenuItem;

    Reset1: TMenuItem;

    Exit1: TMenuItem;

    StatusBar1: TStatusBar;

    GroupBox1: TGroupBox;

    Btn_loadTst1: TButton;

    Btn_loadTst2: TButton;

    Btn_loadTst3: TButton;

    Btn_loadTstFrom: TButton;

    Btn_Run: TButton;

    Btn_Halt: TButton;

    GroupBox2: TGroupBox;

    Edit_Trace: TEdit;

    Btn_Step: TButton;

    Btn_Exit: TButton;

    OpenDialog1: TOpenDialog;

    Label1: TLabel;

    RegListBox: TListBox;

    procedure load(s: string);

    procedure RedrawMem;

    procedure RedrawStatus;

    procedure FormCreate(Sender: TObject);

    procedure Exit1Click(Sender: TObject);

    procedure Btn_ExitClick(Sender: TObject);

    procedure Btn_loadTst1Click(Sender: TObject);

    procedure Btn_RunClick(Sender: TObject);

    procedure Btn_StepClick(Sender: TObject);

    procedure Edit_TraceKeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);

    procedure Btn_HaltClick(Sender: TObject);

    procedure Reset1Click(Sender: TObject);

    procedure Btn_loadTst2Click(Sender: TObject);

    procedure Btn_loadTst3Click(Sender: TObject);

    procedure Btn_loadTstFromClick(Sender: TObject);

  private

    { Private declarations }

  public

    { Public declarations }

  end;

var

  Form1: TForm1;

implementation

{$R *.dfm}

procedure TForm1.load(s: string);

begin

  Btn_Run.Enabled:=false;

  Btn_Step.Enabled:=false;

  if not FileExists(s) then

    begin
      Showmessage('Входной файл отсутствует!');

      exit;

    end;

  Assignfile(TestFile,s);

  Reset(TestFile);

  LoadTest;

  if Prepared then

    begin

      StatusBar1.Panels.Items[1].Text:='SAK: '+FromByteToStr(SAK);

      Btn_Run.Enabled:=true;

      Btn_Step.Enabled:=true;

    end;

  RedrawMem;

  RedrawStatus;

end;

{ -------------------------------------------------------------- }

function ShowMem(i: byte): string;

begin

  Result:=FromByteToStr(i)+ ' ' +

          FromLongintToStr(FromSetToLongint(Memory[i])) + ' ' +

          FromSetToStr(Memory[i])+' '+IntToHex(FromSetToLongint(Memory[i]),8);

end; { ShowMem }

{ -------------------------------------------------------------- }

procedure TForm1.RedrawMem;

var

  i: byte;

begin

  for i:=0 to MaxAddress do

    MemListBox.Items.Strings[i]:=ShowMem(i);

end;

procedure TForm1.RedrawStatus;

var

  i: byte;

  tmp: RKType;

  cmd: byte;

begin

  with Statusbar1.Panels.Items[0] do

    begin

      Text:='RP (SZCE): ';

      for i:=1 to 4 do

        if i in RP then

          Text:=Text+'1'

        else

          Text:=Text+'0';

    end;

  Statusbar1.Panels.Items[1].Text:='SAK: '+inttostr(SAK);

  with Statusbar1.Panels.Items[2] do

    begin

      Text:='State: ';

      if CondExec then

        Text:=Text+'Running'

      else

        if prepared then

          Text:=Text+'Ready'

        else

          Text:=Text+'Stop';

    end;

  tmp:=FromSetToRK(Memory[SAK]);

  with Statusbar1.Panels.Items[3] do

    begin

      Text:='CurCmd: ';

      case FromSetToH(tmp.KOP) of

        0: Text:=Text+ 'Halt';

        1: Text:=Text+ 'Add';

        2: Text:=Text+ 'Sub';

        3: Text:=Text+ 'Mul';

        4: Text:=Text+ 'Div';

        5: Text:=Text+ 'And';

        6: Text:=Text+ 'Or';

        7: Text:=Text+ 'Not';

        8: Text:=Text+ 'Sub Modul';

        9: Text:=Text+ 'Xor';

        10: Text:=Text+'Shr';

        11: Text:=Text+'Call';

        12: Text:=Text+'JmpX';

        13: Text:=Text+'Jmp';

        14: Text:=Text+'Loop';

        15: Text:=Text+'Ret';

      end;

      Text:=Text+' '+IntToStr(FromSetToH(tmp.MA))+','+

              IntToStr(FromSetToByte(tmp.A1))+','+

              IntToStr(FromSetToByte(tmp.A2))+','+

              IntToStr(FromSetToByte(tmp.A3))

    end;

  MemListbox.Selected[SAK]:=true;

  RA:=SAK;

  RS:=Memory[RA];

  RK:=FromSetToRK(RS);

  cmd:=FromSetToH(RK.KOP);

  if cmd <> 14 then // В команде Конец Цикла модификатор считать не нужно

    MakeAisp;

  PrepareCmd;

  RegListBox.Clear;

  RegListBox.Items.Add('R1:  '+FromLongintToStr(FromSetToLongint(R1))+FromSetToStr(R1)+

    ' '+IntToHex(FromSetToLongint(R1),8));

  RegListBox.Items.Add('R2:  '+FromLongintToStr(FromSetToLongint(R2))+FromSetToStr(R2)+

    ' '+IntToHex(FromSetToLongint(R2),8));

  RegListBox.Items.Add('AC:  '+FromLongintToStr(FromSetToLongint(AC))+FromSetToStr(AC)+

    ' '+IntToHex(FromSetToLongint(AC),8));

  With StatusBar1.Panels.Items[4] do

    begin

      Text:='A1,A2,A3(isp): ';

      Text:=Text+inttostr(FromSetToByte(RK.A1))+',';

      Text:=Text+inttostr(FromSetToByte(RK.A2))+',';

      Text:=Text+inttostr(FromSetToByte(RK.A3));

    end;

end;

procedure TForm1.FormCreate(Sender: TObject);

begin

  Restart;

  RedrawMem;

  RedrawStatus;

end;

procedure TForm1.Exit1Click(Sender: TObject);

begin

close

end;

procedure TForm1.Btn_ExitClick(Sender: TObject);

begin

close;

end;

procedure TForm1.Btn_RunClick(Sender: TObject);

begin

  if Prepared then

    begin

      CondExec:=true;

      RedrawStatus;

      Btn_Halt.Enabled:=true;

      Btn_Run.Enabled:=false;

      Btn_Step.Enabled:=False;

      while step do

        application.ProcessMessages;

    end

  else

    exit;  

  Btn_Halt.Enabled:=false;

  RedrawMem;

  RedrawStatus;

  Btn_Run.Enabled:=False;

  Btn_Step.Enabled:=False;

end;

procedure TForm1.Btn_StepClick(Sender: TObject);

var

  i:byte;

begin

  if (not CondExec) and prepared then

    begin

      CondExec:=true;

    end;

  if not condexec then

    exit;  

  for i:=1 to StrToInt(Edit_Trace.text) do

    if not Step then

      begin

        Btn_Run.Enabled:=False;

        Btn_Step.Enabled:=False;

        break;

      end;

  RedrawStatus;

  RedrawMem

end;

procedure TForm1.Edit_TraceKeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);

begin

if not (Key in [#8,'0'..'9']) then Key := #0;

end;

procedure TForm1.Btn_HaltClick(Sender: TObject);

begin

  CondExec:=false;

  Prepared:=false;

  RedrawMem;

  RedrawStatus

end;

procedure TForm1.Reset1Click(Sender: TObject);

begin

  Restart;

  RedrawMem;

  RedrawStatus

end;

procedure TForm1.Btn_loadTst1Click(Sender: TObject);

begin

  load('1.tst')

end;

procedure TForm1.Btn_loadTst2Click(Sender: TObject);

begin

  load('2.tst')

end;

procedure TForm1.Btn_loadTst3Click(Sender: TObject);

begin

  load('3.tst')

end;

procedure TForm1.Btn_loadTstFromClick(Sender: TObject);

begin

  if opendialog1.Execute then

    begin

      load(opendialog1.FileName)

    end

  else

    beep;

end;

end.
program Emulator;

uses

  Forms,

  WinUnit in 'WinUnit.pas' {Form1},

  DesUnit in 'DesUnit.pas',

  BasUnit in 'BasUnit.pas',

  InpUnit in 'InpUnit.pas',

  CmdUnit in 'CmdUnit.pas';

{$R *.res}

begin

  Application.Initialize;

  Application.CreateForm(TForm1, Form1);

  Application.Run;

end.
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